

#### **04.12.23 - Веселые старты**

В начале декабря нашей школе прошел школьный спортивный праздник «Веселые старты» среди учащихся начальных классов. Перед началом спортивного мероприятия все команды вышли на построение. Затем дети поделились на команды. На старт вышли 2 команды: «Дружба» и «Победа», команды были сборные. Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной. Первым заданием было представление команд. Оно было задорным и рифмованным. Командам были предложены интересные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, с мячами, с обручем, скакалками, где они смогли проявить свои спортивные навыки. В процессе спартакиады детям были предложены 10 видов эстафет. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали членов команды настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. На спортивной площадке царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза – лучшая награда всем организаторам праздника... В конце соревнований были подведены итоги. С разницей в один балл в счете победу одержала команда «Дружба». Проведенный спортивный праздник сплотил ребят, никого не оставил равнодушным. Участвуя в «Веселых стартах», ребята почувствовали себя настоящим коллективом! Соревнования стали праздником спорта, здоровья и молодости! Все команды были награждены Грамотами, а также отличным зарядом бодрости и положительным эмоциями.

#### **26.02.24 – Веселые старты**

26.02.24 прошли «Веселые старты», посвященные Дню защитника Отечества, в которых ребята выступили как в роли участников, так и в роли болельщиков. В конце мероприятия мальчики получили от учителей закладки и подарочные сертификаты, чему очень обрадовались.

